

**Рецензія
на освітньо-професійну програму Міжнародний туризм
Другого (магістерського) рівня вищої освіти
За спеціальності 242 Туризм
Галузі знань 24 Сфера обслуговування**

У освітньо-професійній програмі Міжнародний туризм другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціальністю 242 Туризм належним чином розкриті навички та вміння майбутнього фахівця галузі туризму: здатність використовувати інформаційно-інноваційні методи і технології в сфері туризму; здатність здійснювати управління підприємством індустрії туризму та рекреації; здатність розробляти та реалізовувати проекти в сфері рекреації, туризму, гостинності.

Освітньо-професійна програма Міжнародний туризм другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціальністю 242 Туризм спрямована на формування фахової компетентності щодо здатності використовувати методи наукових досліджень у сфері туризму та рекреації; здатність упроваджувати в практику міжнародний досвід рекреаційно-туристичної діяльності; розуміти механізми взаємодії суб'єктів світового та національного туристичного ринків, здатність до визначення стратегічних завдань у розвитку туристичного бізнесу; здатність приймати оптимальні управлінські рішення при організації туристичної діяльності.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі відображають актуальні питання для галузі туризму.

Випускники, які засвоїли освітньо-професійну програму Міжнародний туризм другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм відповідають сучасним потребам туристичних підприємств, їх кваліфікація відповідає зростаючому попиту на ринку праці та є затребуваними на цих підприємствах.

Директор



Бриліантова А. В.